

## 禪定天眼通新實驗實錄（續完）

沙 島

紐約的一位H先生，素昧生平，半夜打長途電話來叫我爲他遙遠透視，我睡眼惺忪，接聽電話。他說他非常煩惱，一定要我幫助他，我的天眼張開，影象模糊不清，我說：「你信心不夠，誠意不夠，你又不信佛，又不信基督，你是個無神論者，你對什麼都懷疑，你的性情搖擺不定，你徬徨不安，你精神痛苦！」

「是的，是的！」他在紐約電話中說：「你說得對，請再講下去！」

「你現在是在近大橋加油站旁的電話亭打來的。」我說：「你眼望着來往奔馳的汽車燈光的光弧，你心中想着要自殺！你太傻了，跳下橋下多受苦呀！」

「你眼看着來往奔馳的汽車燈光的光弧，你心中想着要自殺！」

「因爲你血液中染了毒菌！」我說：「這是你自己尋歡自找的病，你患了B型肝炎，無藥可醫，你又失了業，你貧病交迫，無面見父母，走上了自絕之路，你今晚試圖找我，你心想假如我救不得你，你就只有跳下曼哈坦大橋了。」

他在那邊哭了起来：「是的，你真的看透我了。」

「因爲你血液中染了毒菌！」我說：「這是你自己尋歡自找的病，你患了B型肝炎，無藥可醫，你又失了業，你貧病交迫，無面見父母，走上了自絕之路，你今晚試圖找我，你心想這種寂寞感覺的，」

「我可再打電話給你嗎？」他問。

「可以，」我說：「但是你必須振作起來，我勸你信佛，他在那邊不講話，只聞他哭泣，我可以看見他是個二十六七歲的漂亮青年，來到美國留學成績本來很好，只因誤交了一

群劣友，走上墮落之途，濫交縱慾，染上了無藥可醫的新型過濾細菌性病「B型肝炎」。

「你也不想想，你去跳海自殺死了，你的有心臟病的母親還能活嗎？消息傳到台北，她一定就會心病發作死亡了。你忍心這樣做嗎？」

我又說：「不要再尋短見了，你快到醫院去醫治你的病吧，也許他們有一種新的治療方法救回你的生命。」

「你不能救我麼？」他啜泣問。

「我不是醫生。」我說：「我只可建議幾樣食物來減輕你的痛苦。但是我要你答應我，你不再自尋短見了，假如你再有今晚這樣的精神崩潰，你可以再打電話來談談！」

「我知道，同是天涯淪落人，我們住在異國，差不多都有這種寂寥感覺的，」

「我可再打電話給你嗎？」他問。

「可以，」我說：「但是你必須振作起來，我勸你信佛，

「但是你都知道我的事。」

「你以為是我的力量嗎？」我說：「不是的，那是佛菩薩的力量，我只是一個導體工具。」

「好的，」他說：「我開始有一些相信真的有菩薩了。」  
「紐約市也有好幾處佛寺，你不妨去拜佛和歸依法師，這是你必須自救的時候了！」

「謝謝你，馮先生」他說：「我不知怎樣謝你才好；我的名字是……」

「我不要你謝，」我說：「也不知道你的名字，只要你好好做人，振作起來！」

這是一件實事，並非小說，我的任務完成之後，佛力就把我天眼閉上，一無所見了。

溫哥華有一位Z先生來求診，我看見他的血液和內臟都有很多鉛毒，我看不甚清楚，我就禱佛讓我將他的血細胞放大五千倍來再化驗，果然那血液的各細胞影象放大了，使我看得很清楚，使我能看出它的成份。

我將細胞放大來透視，在十一月份的這一次實驗，倒是初次，我發現Z先生患的是職業病，他的工作環境使他得了太多的鉛毒，後來，他的病情給證實了。

以後，我又舉行過幾次放大透視，馮伯伯曾在場目擊我的實驗，他也感覺很驚奇。

由於我漸漸演變成一個替人診病的「密醫」，我不得不多讀些中西醫學書籍來充實自己的智識，我於是每晚拼命補習醫書，從解剖學、病理學到針灸學……晚晚看到將近天亮，這樣子，我也較為更能講出天眼所見的人體內的疾病。否則雖能透視，而不知所見是什麼，就好比一般人見到X光透視底片，見而不懂。現在我的診斷能力畧有進步了。

現時，一般來說，我所見的，診病似比其他問題較為精確，我的天眼，最不靈光的就是看財富名利，更不行的是看婚姻。你們千萬別當我是「全知」，千萬別問我這些問題，否則一

定失望！

有訪客來問：「我的媳婦懷孕了，你能不能看將來生男生女？」

這種問題，我感到噁心，未得同意，我怎好去透視婦女的腹部？何況，我對於我所放射出的能力射線，我自己也還不明白是什麼性質，不知是否會對胎兒有害，我怎敢亂來透視？我所以拒絕回答這些問題。

「請到醫院去用超聲波檢查吧！」我總是這樣回答：「我不會看懷孕。」

有些夫婦爭吵，也來找我，我也感到不便干預的，我說：「夫婦爭吵的事，恕我無能為力，我不能如此濫用天眼。」

有人問我：「你能預見彩票頭獎號碼嗎？」

「我如果能預見，我自己不會去買那張號碼嗎？」我忍不住大笑說：「我又何必告訴你？」

有一次，我看見一個頭獎彩票號碼，照射在空中。可是到哪裏去買這一張號碼呢？根本就找不到的。到開了獎，果然是這號碼，但是，這樣的預見有什麼用？我再也不去追求它。九月中旬，我突然看見白聖老法師到了美國洛杉磯，將會到溫哥華來，我打電話問馮伯伯及羅伯伯，他們都說尚無消息。後來馮伯伯問出了，原來是有一位女居士邀請白老來此作私人訪問，所以外界都不知。

我較早時又看見兩位尼師來了，有一位是戴眼鏡的，我起先以為是觀音寺的兩位尼師從多倫多回來了，但是再看不是，我見的兩位尼師是較為年青的，都很陌生，從未見過，我打電話到處問，也問不出有誰尼師來了。

後來，我看到白聖法師將來溫哥華，又看到這兩位陌生尼師同來，還有一位法師駕車，面有些熟，但不知他是誰。  
像這一類的預見，我常常有，但都不完整，也不清晰，不能像診病那樣清楚。

像這一類的預見，我常常有，但都不完整，也不清晰，不

我在舍下準備供養白聖老法師（從前十多年前，在台北我會見過白老兩次，所以我認得）。我準備請溫哥華的佛教友人來舍下一同歡迎白老，怎知白老在登機之前，台北來了越洋電話，是蔣經國總統叫人請他回台北會見，白老臨時改變行程，趕回台北，不來溫哥華了，我沒能供養到他，真是空歡喜一場，也可見我的預見是靠不住的！

後來，白聖老法師的弟子明湛尼師，偕同香港覺光法師的弟子果德尼師，聯袂來訪，由羅午堂居士及王鴻昌居士陪同來，我一見，原來我所預見的就是這兩位尼師。

羅午堂伯伯於九月十九赴港，十一月十九歸來，帶來幾幅友人照片，叫我試診，我都一一診斷，寫出各人的健康問題，有了照片為依據，總較為容易診看。不比毫無依據不着邊際地去找尋那麼辛苦。

羅伯伯特別為我從台北帶回一尊特別定製的韋陀菩薩雕像，送給我供奉。韋陀菩薩是很威靈的，是一位降魔的大菩薩，我知道他的來歷。古代印度以他的佛名韋陀作為經名「*Vedasutra*」，一般人誤譯為「吠陀經」，也很少人知道韋陀菩薩原是一位法力無邊的古佛。在中國廟宇中，都不重視韋陀菩薩，每每把他供在不重要的角落，這是不對的！

我時常接觸韋陀菩薩，我知他的降魔消邪的無比威力，故此我懇請羅居士為我請一尊韋陀菩薩像來供奉。同時，我也趁此在此呼籲佛教徒要多拜韋陀菩薩，各寺院應當多尊奉他！

羅伯伯拿來的求診照片之中，有一個是在巴西的男孩，我看此孩是先天性白癡。又有一個婦人是秘魯的，我看她因多吃「穿山甲」進補而致被「穿山甲」的寄生蟲進入了她的肝臟，此一病案，我束手無策，因為穿山甲的寄生蟲，須高熱至一千二百度以上才能殺死。

在中國大陸和在香港的人，很多人喜歡吃「穿山甲」，視為補品之珍品，殊不知穿山甲一類食蟻獸，無論是中國的穿山甲，或是南美洲的「犰狳」（*Amardillo*），都身有寄生蟲，存

於甲下，人吃了它，就得惡性肝炎，無藥可醫！我希望香港，中國大陸與台灣等各地的讀者看到拙文，多勸人別再吃「穿山甲」了，見到應買它送到山中去放生。

蘇太太在十一月廿三下午打電話來說：「W老伯病了，你看他怎麼樣是什麼病？」

我當時一看，大吃一驚，慌忙說：「W老伯現在體溫升到一百零五度，他得了肺炎，可能還有腦炎，快些請醫生送院急救，肺炎不是絕症，不要慌！但是防他今晚升到一百零五度，最好請特別護士看守，明天就沒事了，會好轉的」。

我從未會見過W老伯，也未在電話中講過話，我這樣診斷，未免是太大胆了。

後來，深夜，蘇太太再來電話：「你的診斷完全正確，W老伯已於四點多被醫生送進了醫院，醫生診斷他是肺炎，現在他吊注鹽水，他的溫度是高到一〇五度！」她又說：「我不知道他已於四點多入了醫院，我在六點才打得通電話給你，然後我打電話去給W老太，才知他已入醫院了，你看他有無危險？」

「沒有，」我說：「他會康復的。」

W老伯後來康復出院，大家都歡喜，

羅伯伯說要帶一張另一位W老太太的照片來給我診斷，我第一次嘗試一種新的實驗。

我預先把這位W太太的樣子，用筆畫了出來，把她的病狀與療方都預先寫出來。

羅伯伯幾天之後，與鴻昌兄同來，鴻昌兄說我畫的W太太，非常相似，只嫌畫得胖了一點，我看了羅居士帶來的W太太照片，果然和我畫的一樣，連衣着也一樣。

這一次的預畫預寫成功，鼓勵了我後來常常如此做，一方面是對天眼的又一新實驗，也是新的考驗，一方面也是為了要說服我自己。因為我自己至今仍沒有自信心，我有時懷疑我不是完全僥倖言中，雖然我從不懷疑佛力對我幫助。

最奇特的新考驗隨之又發生了。

十二月二十之夜，馮伯伯突然打電話來。

「有一個世姪的弟弟得了急病，他很着急。請你用天眼看一看是什麼病，他弟弟現在頭痛又兼嘔吐。」

「這可太難了，」我說：「伯伯，我這幾天在鬧情緒，今年聖誕到新年，我都鬧情緒低落，無法集中注意力，今晚不知能不能開天眼呢？」

馮伯伯說：「你盡量試試吧，你知道我不會叫你濫用天眼的，他這個弟弟，現在已送到總醫院了，正在候診，他很焦急，打電話來叫我轉求你！」

「既有地點，那麼總算有一個範圍，不致於大海撈針，我姑且求佛力加被，看能不能開天眼吧。」我說：「不過我這幾天鬧情緒，心力不能集中，看不見，請勿責怪。」

「我明白。」

我合眼禱佛，很幸運地，佛力許我重開天眼，我得以看見，就說：「伯伯，我天眼開了，看見溫哥華總醫院急診處了。那邊有三個中國男孩，一個是車禍，一個是食物中毒。」

馮伯伯說：「他不是這兩個。」

「那麼，我看這一個青年，大約二十五歲，頭髮很黑很長，留着『鴨尾裝』，眼睛神態有些像女孩子，兩顴骨比一般人高，個子瘦瘦，面白白，身邊蓋有一件寶藍色絲棉襖，是不是這個人呢？若是對的，我才再看下去。」

馮伯伯和馮伯母都說：「就是他！」

我說：「咁就得，我再連天眼細看下去，我現在看見他的大腦內部中間有一粒小小的瘤腫，好比小手指甲一半大小。它使一條小血管塞閉了，引起他的腦痛，他如今的溫度高到一百零二度，提防他今晚再升高熱度，應該整夜看守他，應該請醫生檢查他！」

馮伯伯問：「聽來可能很嚴重呢？」

「是」，我說：「不過，仍未見危險。我也看見他喉嚨有很多肺炎菌一類的菌，入了他的腦內，造成這個瘤腫。不過，還沒有見到有什麼大危險，請告訴他哥哥不要擔心，須禱求藥師如來佛保祐，我也為他禱求的。」

我又說：「我看見病人病床旁站着一個男子，瘦瘦的。」

馮伯伯說：「那是他哥哥。」

聖誕節以後，十二月廿八日，馮伯伯，馮伯母，鴻昌，亞麗，張太太，陳太太，羅伯伯等許多人，一共十二人，來舍下與我母子聚餐，馮伯伯帶了一個陌生青年來。

「我帶來一個新朋友。」馮伯伯說：「這是H先生，就是那天晚上你診斷的男孩的哥哥，就是他打電話來的，他今天特來多謝你，他說你真是生神仙，你的診斷完全準確，腦科醫生注射一種物質，為他弟弟照X光，診斷報告到今天中午才開得出，是一粒瘤在大腦中，一條血管栓塞，醫院的檢查，足足做了七八天，才查得出病源，而你在電話中立即就講出他的Tumor，真是神奇！」

在座十多人無不驚奇，馮伯伯與H先生把詳情向大家報告，頗多過譽之詞，我差點要躲到桌子底下去。

馮伯伯說：「我們大家不可對外太宣揚培德的天眼通，更不可事無大小都來找他，天眼是不能濫用的。」

大家都應承了，我說：「馮伯伯和各位太過獎我了，我很慚愧，愧不敢當，佛力使我開天眼為人看疾厄，我斷不敢居功自滿，更不敢濫用天眼，恐遭天譴，華嚴經說：『天眼可得亦可失！』若濫用於名利及不正當用途，就會失去天眼的，世上有很多人有天眼通，可惜都流於濫用，淪為商業化表演或牟利，漸漸失去天眼。我不敢走上這些人的覆轍，因此，任何人若使天眼危急，我一定盡力透視，但是，那些問財求利，問婚姻，問戀愛等等，恕我不服務，我的天眼得來不易，我必須珍惜善用於正途！」

大家都同意我的意見，都說：「不可隨便介紹無關重要的

或只是好奇的人來了。」

我又說：「我不接見任何只是爲了好奇心而來見一見我的人，我不是動物園的猴子，來人若有尋開心的動機，我必知之，斷不開門接見。」

這話不是誇大，我真的會知道來人的心術的，我會擋駕過好幾位這一類訪客，來人就算是富豪大人物我也一樣拒見，我還有一點文人的「硬骨頭」的！文人脾氣一發，只恐酸得人受不住！

本文都是實錄，其實未能一一寫下這半年來的百餘件透視

一九八三年一月三日之夜，蘇太太與觀音寺的主要護法多人，陪同一位香港著名的大醫生來我家聚餐。蘇太太說Y醫生與夫人在香港聞我透視人體，特來一會。

我笑道：「Y太太是名醫，又是基督教世家，怎會信我這些小技？」

蘇太太說：「Y太太是佛教徒，他倆這次爲建觀音寺募捐籌款，很出力的。」

我說：「我知道，要不因爲他很開明又很熱心幫助佛教，我怎會肯會見他們？不過，」我又笑：「Y醫生是有名的西醫，這一次他來，可會考倒我了！」

三號晚上，蘇太太陪同Y醫生夫婦及他倆的兩位掌珠來舍下，他們一到，我就拿出我預先繪好的他們一家四人的相貌，及他夫婦兩人的健康情況與個性，交給Y醫生。

「Y醫生！」我笑道：「你是有名的西醫大醫生，我這是班門弄斧了！」

Y醫生夫婦一看我寫的，都感到驚異，都說「很準確！」

Y醫生半信半疑，叫我爲他的兩個女兒透視一下，他與太太在一旁靜聽，我把女孩們的健康狀況講出來，Y醫生不住點頭。

客人到齊，在場有：造船工程師蘇先生，建築工程師關先生，藥劑師甄先生，和兩位護士共有十四位，Y太太把我預繪的畫像給大衆看，衆人都說很像，只是畫得年輕了一些，大家都說驚奇：「怎麼未見到人，你就可以預先畫出來和寫出診斷了？而且又準確！」

「這是佛力加被於我，」我說：「我做這些實驗，是要證明確有佛力的存在！並非我自己賣弄什麼詭計！」

我知Y醫生仍未深信，我就笑道：「Y醫生，你在香港的醫院辦公室，窗口望出去有海景，可以望見……」我把該處的景物描述一番，又說他打高爾夫，我又補充說：「你們的醫院裏有一位大聲夾巴閉的姑娘，連你也被他管住的，你們回港，告訴這位大聲姑娘，不要這樣巴閉，有人在加拿大也聽見佢把聲哩！」

大家都大笑，Y太太說：「我們醫院是有一位大聲巴閉姑娘，你怎知道的？」

「但咁大聲，咁巴閉！」我笑道：「想唔聽見唔睇見都幾難呀！」引得大家狂笑。

一口氣寫這篇實錄，寫了兩三天，字數也太多了。手也寫痛了。我這半年內的實驗，只是擇其有趣的，作一大概紀錄，我無意公開各當事人的秘密，更無以之作爲宣傳，只想畧一提及證明確有佛力助我開天眼，我希望讀者因此更加虔誠拜佛信佛，多作慈善事；以行佛心！那麼，各當事人就請原諒我借他們的事跡來作證佛力罷！

我的天眼通，比諸佛教的許多高僧大德們的神通，我還差得遠，也更難望於佛菩薩的偉大佛力的億兆份之一！我的天眼通，只不過是人人都有的啊！如果你肯信佛，肯發心，一定比我的能力強出不知多少倍！

但願你別誤認我是在矯詞自炫！我毫無自炫之心，實在我巴不得深藏不露，免被太多訪客來擾我靜修呢！